

长安标致雪铁龙正式成立

■记者 樊超

11月20日,长安标致雪铁龙汽车有限公司(以下简称:长安标致雪铁龙)成立暨奠基仪式在深圳举行。中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋,中国兵器装备集团公司党组书记、总经理唐登杰,中国兵器装备集团公司党组书记、副总经理,中国长安汽车集团股份有限公司董事长徐留平,标致雪铁龙集团执行董事会主席菲利普·瓦兰等出席本次活动并奠基培土,共同见证长安标致雪铁龙汽车有限公司成立。

长安标致雪铁龙是由中国长安汽车集团股份有限公司和法国标致雪铁龙集团共同发起成立,注册资金40亿人民币,双方各占股本50%。新合资公司初期投资额84亿人民币。

作为近年来国内投资额最大的中外合资汽车项目,长安标致雪铁龙是国内首个在成立之初就提出打造“合资自主”品牌的汽车企业,并将新能源汽车合作及自主品

牌研发纳入公司发展规划,致力于生产更加节能环保、更具有科技含量的产品。初期,长安标致雪铁龙将集中力量将雪铁龙品牌高端产品DS系列引入中国。DS系列车型于今年4月份上海车展正式亮相后,受到媒体和消费者的高度关注与期待。长安标致雪铁龙将以DS车系作为完美开局,为中国消费者带来个性、创新与优雅的高端车型新选择。未来合资公司将逐步引入标致雪铁龙集团和中国长安汽车集团旗下品牌,并将打造合资公司的自主品牌。

公司成立后,长安标致雪铁龙将全力推进进口车营销及网络建设工作,明年上半年引入DS5和DS4,之后引入DS3;同时全力推进整车和发动机工厂以及研发中心的建设,计划于2013年中期正式投产,一期建设形成20万辆整车及相匹配的发动机生产能力,未来将根据市场需求逐步扩大产能,增强中国长安汽车集团在高端车领域的竞争能力,完善标致雪铁龙集团在亚洲的整体战略布局。



长安标致雪铁龙奠基现场。

斯巴鲁XV车型首次亚洲亮相

在刚刚闭幕的广州车展上,斯巴鲁汽车(中国)有限公司以“超越·未来”为主题倾力出展,由旗下各车系精品代表车型与亚洲首次亮相的全新SUBARU XV车型组成的强大参展阵容使斯巴鲁展区成为全场瞩目的焦点。

本次车展期间,斯巴鲁展区内汇聚展出了旗下各车系中5款经典代表车型以及斯巴鲁中国拉力车队著名车手韩寒的赛车、Outback傲虎切割车、无级变速器Lineartronic模型,而斯巴鲁在车展媒体日隆重发布的全新SUBARU XV车型更是吸引了广泛关注。这一在亚洲首次展

出的全新车型大胆突破SUV车型固有风格,由内而外散发出动感时尚、极具个性的魅力,深刻体现出斯巴鲁对于跨界车型设计理念的独特理解。与SUBARU XV一起,斯巴鲁还发布了2012款Outback傲虎车型。斯巴鲁汽车(中国)有限公司董事、总经理铃木一成表示,中国汽车市场具有极大发展潜力,是斯巴鲁最为重视的海外市场之一。为此,斯巴鲁将不断推出像SUBARU XV这样采用创新汽车设计理念、可以满足使用者多种需求的车型来服务于消费者。

■记者 樊超

长城腾翼C50荣耀上市

11月21日,以“世界的长城”为主题的长城汽车,携14款车型,4款发动机,1款增程式电动底盘,亮相第九届广州车展。在此次展出的车型中,涵盖哈弗SUV、腾翼轿车、风骏皮卡三大品类,还包括长城汽车自主研发生产的GW4G15T、GW4C20、GW4B13、GW3G10T四款发动机,展示了长城汽车的研发实力和国际化的发展方向。

现场的14款车型中,最大的亮点为即将在本次车展上市的新车型——腾翼C50;6款量产热销车型:哈弗H6、2012款哈弗M2、腾翼C20R、2012款腾翼C30、风骏房车和风骏5;即将投放市场的车型3款:哈弗M4、哈弗H5ESP版、哈弗H3四驱版;战略储备车型3款:大型商务SUV哈弗IF,大尺寸全球化高端皮卡风骏CL,纯电

动新能源车腾翼C20EV。同时亮相的还有即将出征的哈弗SUV达喀尔赛车。

据悉,腾翼C50是长城汽车推出的首款“T”家轿,也是国内首款自主研发的1.5T涡轮增压发动机车型,以T动力+全尺寸+超长保修政策的优势成为A级轿车标杆。1.5T发动机其最大功率为98kW/5600rpm,最大扭矩为188N·m/2000-4500rpm,性能达到自然吸气2.0L动力,可媲美合资品牌涡轮增压动力。此外,1.5T涡轮增压发动机为铝合金材质,从而让整机重量下降了20%,整车油耗下降16%,有效地改善了整车经济性,综合工况油耗仅为6.9L/100km。与发动机相匹配的除了传统五速手动变速箱外,还将推出搭载CVT(无级变速)变速系统。

■记者 樊超

一汽-大众全新迈腾诠释“辉映人生”

11月19日晚,由一汽-大众汽车赞助制作的浙江卫视《江南人物传奇:辉映人生》节目“成就篇”,在北京八一电影制片厂录制。

《江南人物传奇》是浙江卫视的一档以“倡导生态传播,打造人文经典”为理念的全新电视人类讲座式栏目。作为系列主题节目的完结篇,本期节目以“辉映人生”为主题,邀请六位成熟稳健、富有远见,且与全新迈腾“智臻成就”品牌精髓相契合的成功人士,与他们进行对话。通过一个个感人至深的创业故事,讲述六位嘉宾

的历经风雨、奋斗不息的成功之路,感受他们拼搏进取的性格魅力、坚毅乐观的生活态度,以及对成就人生的深刻感悟。

而这些嘉宾的睿智魅力与全新迈腾“智臻成就 辉映人生”品牌精髓完美融合。

据悉,全新迈腾自上市以来,供不应求,这源自该车卓越的品质。它的部分设计元素继承了辉腾的血统,因此新迈腾看起来也更加豪华、大气,更贴近豪华商务中型车的气质。在内饰方面,新迈腾的内饰则带给你一种清新、优雅的感觉。

■本报记者

多重大礼赠送,一汽丰田圆您新年心愿

忙碌一年,终于迎来年底收获的季节。对于辛勤工作的自己,您准备了哪些礼物?是掏出积蓄购入心仪已久的爱车,是安排一场家人共聚的团圆饭,还是策划一次放松身心的深度游?从11月1日始至年底,只要您到一汽丰田经销商试驾购车,一汽丰田就有可能帮您实现这些新年心愿。

与以往促销活动不同,一汽丰田此次推出的“万千大奖 我梦我享”促销活动并不局限于保险、加油卡等单纯的有价商品,而是发掘客户深度需求,以提高客户幸福感为目标,展开活动。

活动期间,只要到店试驾,便可获得一

份精美试驾礼品;只要选购皇冠、锐志、RAV4、卡罗拉、花冠、威驰这6款车型,便可获赠价值1000~2500元不等的购车礼包。除此之外,为了回馈客户对一汽丰田的信赖与厚爱,凡购车成功者均可参加抽奖活动。幸运者还可获得价值2000~4999元不等的团圆饭礼券、春节大礼包、西藏观光行、香港Disney land游览之旅或搭乘豪华邮轮游览日韩、东南亚的机会。另外,您还可以通过参与《时尚旅游》杂志的征稿活动,获取成为明年4月北极之旅或非州之旅特约报道员的机会。

■记者 马艺芳

NAVECO 南京依维柯
IVECO | 欧洲商用车典范

城市运输 轻松得意

9.99

万元起

●高承载性坚固底盘

●8.2立方米储物空间

●索菲娅环保发动机

●德国采埃孚变速技术

新得意A35,轻松大承载,实现城市运输高效能。

轻松节能: 索菲娅发动机百公里耗油仅8升,动力强劲,节能环保。

轻松操控: 5.35米最小转弯半径,配合四轮盘式制动,操纵灵活。

轻松承载: 8.2立方米储物空间和高承载性的底盘,承载更多。

轻松可靠: 配备360主动式服务,确保一路无忧,可靠更安全。

湖南销售
长沙都灵

0731-84083666
0731-84088333

怀化盈丰 **0745-2362718**